

# МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕРРОРИЗМ

Выполнили работу: Кукушкина Вера,  
Красножон Юлия,  
Мяличкина Валерии,  
Шибанова Анна  
8Б класс.

# Самые крупные террорестические организации.

- Аль-Каида
- ИГИЛ
- Боко Харам
- Талибан
- Хезболла

# Аль-Каида

Аль-Каида считается самой опасной террористической организацией в мире. Основной целью террористической группировки является идея объединения всех мусульман в мире под эгидой джихада и проповедование законов шариата. Основателем организации был Осама Бин Ладен, террорист номер один, который был убит спецгруппой США в 2011 году. Аль-Каида известна своими самыми массовыми по количеству жертв терактами, включая события 11 сентября 2001 года в США, когда погибли 3 000 человек. Активисты группировки подрывают себя в самых людных местах, где бывают христиане, а особенно американцы, которых в организации считают своими злейшими врагами.

# ИГИЛ

ИГИЛ – Исламское государство Ирака и Леванта. Эта массовая, одна из самых жестоких группировок, действует на территории Ирака, Сирии, Палестины и большей части Среднего Востока. Экстремистская группировка состоит из нескольких организаций, действующих в Южной Азии, Нигерии и Ливии. Её представители входят в состав исламистских правительств многих мусульманских стран, она насчитывает более 80 000 членов по всему миру. Группировка известна своей исключительной жестокостью даже по отношению к детям. Активисты группировки убивают невинных людей, занимаются физическим и сексуальным насилием, особенно в отношении немусульман.

# Боко Харам

Боко Харам, особо жестокая террористическая организация, основана в Западной Африке и имеет тесную связь с Аль-Каидой. Как и все террористические организации она занимается похищениями людей, подрывом зданий, убийствами невинных граждан, пропагандой и установлением законов шариата. Группировка активно выступает против западного образования. В переводе с арабского языка её звучит как «Западное образование – это грех». Основатель организации Мохаммед Юсуф ответственен за самые жестокие злодеяния группировки, включая похищение 200 нигерийских школьниц, убийства более 5 000 человек за период с 2009 по 2014 год.

# Талибан

Организация Талибан была основана Муллой Мохаммедом Омаром в 1994 году. Сегодня Талибан является одной из самых жестоких террористических организаций в мире. Группировка существует на деньги, полученные от торговли людьми, наркотиками и вымогательства. Активисты ответственны за беспрецедентные убийства мирных граждан во имя джихада, включая бессмысленное чудовищное нападение на школу на севере Пакистана, во время которого были убиты более 120 учеников и учителей. Организация печально известна такими преступлениями против человечества, как этнические чистки и изнасилование женщин.

# Хезболла

Хезболла в переводе с арабского означает «Партия Аллаха». Это военизированная группировка, которая в последнее время теряет статус международной террористической организации, продолжает свою деятельность в мусульманских странах. Она была основана в знак протеста против оккупации Израилем Южного Ливана в 1982 году. Группировка имеет связи со многими террористическими организациями и участвует в организации взрывов в посольствах, в захватах заложников, убийствах невинных людей в Ливане и Израиле. Сегодня активисты Хезболлы представлены в правительстве и в Кабинете министра Ливана.

# Самые крупные террористические атаки

- Террористическая атака в США 11 сентября 2001 г
- Взрывы на Бали, Индонезия.
- Взрывы поездов в Мадриде, Испания.
- Террористическая атака в Бомбее.
- Трагедия в Беслане.

# Террористическая атака в США

Безусловно, самая крупная и кровавая террористическая атака произошла в Америке 11 сентября 2001 года. Атаку провели боевики-смертники из «Аль-Каиды» по приказу их лидера, Усамы Бен Ладена. 19 членов «Аль-Каиды» угрожая холодным оружием экипажу, смогли захватить 4 авиалайнера. Эта трагедия стала самой ужасной в истории США. Обе башни – символы Нью-Йорка были полностью уничтожены, здание Пентагона оказалось сильно повреждено. Погибших 2993 человека, раненых 8.900. В последствии, эта атака стала поводом для войсковой операции США в Афганистане.

# Террористическая атака в США



# Взрывы на Бали, Индонезия.

12 октября 2002 года в результате взрывов террориста – смертника и заминированной машины, припаркованной рядом с ночным клубом городка Кута на острове Бали погибли 202 человека, более 200 получили ранения. Среди погибших, 164 оказались иностранными туристами. В ходе следствия были арестованы 30 человек, причастных к теракту и которые в то время были активными членами экстремистской группировки «Джамаа Исламия». В 2008 году трёх обвиняемых расстреляли, остальные получили различные сроки заключения.

# Взрывы на Бали, Индонезия.



# Взрывы поездов в Мадриде, Испания.

Утром 11 марта 2004 года, на нескольких пригородных станциях и вокзале «Аточа» в Мадриде прогремели взрывы нескольких взрывных устройств, спрятанных в поездах. В результате самой кровавой террористической атаки в истории Испании погибли 191 человек и более 2000 получили ранения различной степени тяжести.

Ответственность за теракт взяла на себя «Аль-Каида». Через три года, 31 октября 2007 года состоялся суд, на котором обвиняемыми были 21 человек. Все они получили различные сроки заключения, вплоть до пожизненного.

# Взрывы поездов в Мадриде, Испания.



# Террористическая атака в Бомбее.

12 марта 1993 года в многолюдных районах Бомбея (нынешний Мумбаи), одновременно сработали 13 взрывных устройств, спрятанных в припаркованных автомобилях. В результате теракта погибли 257 человек и около 700 были ранены.

Следствие выяснило, что организаторами теракта стали исламские фундаменталисты, это был их ответ на случившиеся незадолго до взрывов столкновения между мусульманами и индуистами. Одного из организаторов этого преступления – Якуба Мемона казнили совсем недавно, 30 июля 2015 года. Двое других его сообщников до сих пор находятся в розыске.

# Террористическая атака в Бомбее



# Террористическая атака в Беслане.

1 сентября 2004 года, вооруженные ингушские и чеченские боевики захватили школу № 1 в Беслане, в Северной Осетии. Террористы взяли в плен 1128 человек, среди которых более 700 были дети. Руководил захватом школы Руслан Хучбаров по кличке «Расул», подчинявшийся непосредственно Шамилю Басаеву. Боевики требовали немедленно прекратить все боевые действия в Чечне и вывести из республики российские войска.

2 сентября, после переговоров с экс-президентом Ингушетии Русланом Аушевым бандиты отпустили 25 женщин и детей. 3 сентября в здании школы раздались выстрелы и спецназ немедленно начал штурм.

# Террористическая атака в Беслане.



# Цели террористических организаций

Внутриполитические цели: изменение политического режима и общественного устройства страны; подрыв демократических преобразований или их затруднение; подрыв авторитета власти и веры населения в ее способность защитить его законные права и интересы; провоцирование государственной власти на совершение действий, которые могут скомпрометировать ее в глазах населения или поднять авторитет террористов; срыв определенных мероприятий органов власти и управления.

# Цели террористических организаций

Внешнеполитические цели могут быть отнесены следующие: ослабление международных связей или ухудшение отношений страны с иностранными государствами; срыв международных акций по разрешению международных или внутривнутриполитических конфликтов; создание неблагоприятных условий для деятельности граждан и учреждений страны за границей; выражение осуждения или протеста против тех или иных акций страны на международной арене или внутри страны; компрометация страны как источника международного терроризма в глазах мирового сообщества и т. д.

# Способы борьбы с террористическими атаками

Проблемы борьбы с терроризмом состоят в том, что нет консолидации всех общественных и государственных структур в объединении усилий по противодействию этому опаснейшему явлению. Здесь не смогут действительно помочь какие-либо специально созданные контртеррористические центры, даже спецслужбы и правоохранительные органы. Нужна совместная деятельность всех структур, ветвей власти, средств информации.

# Способы борьбы с террористическими атаками

- 1.Профилактика: предупреждение терактов посредством выявления и устранения условий и причин, которые способствуют совершению актов террора.
- 2.Россия в борьбе с терроризмом следует по цепочке от выявления, предупреждения, пресечения, раскрытия и расследования каждого подобного случая.
- 3.Последствия любого проявления террора минимизируются и ликвидируются.